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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DA CÃMARA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS 

-MA, REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2025, ÀS 18H30 

 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco, as dezoito horas 

e trinta minutos no salão da câmara municipal de Nova Colinas -MA, situada na rua São 

Francisco S/N, centro, realizou-se a segunda sessão ordinária dos trabalhos legislativos do 

ano de 2025 da Câmara Municipal. 

O presidente da casa declarou sessão em aberta, com a presença de todos os 

vereadores. Logo após foi feita a leitura da ATA, que procedida a leitura foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lida a apresentação do projeto de lei n° 01/2025 que trata 

sobre a Lei de Estrutura Administrativa do Poder Executivo do Município de Nova 

Colinas/MA. Em seguida o presidente Orlando facultou a palavra aos nobres vereadores. 

Vereador KELVEN KENNEDY DE CASTRO BEZERRA, agradeceu e solicitou uma 

resposta de seus três requerimentos que foram apresentados no dia 21 de fevereiro de 2025, 

em seguida falou das reinvindicações que a população estava cobrando iluminação, que no 

povoado São bento tem quarenta postes de iluminação, porém apenas sete apresentam 

lâmpadas funcionando, gostaria de um posicionamento do executivo sobre isso, no mesmo 

povoado a população realizou cobranças afirmando que o carro do lixo não estava realizando 

a coleta no povoado. O vereador disse estar surpreso pois o executivo fez um gasto muito 

alto para limpeza do município. Houve também cobranças sobre a limpeza das caixas de água 

do povoado São Bento, pois o pessoal estão tendo dor de cabeça até para lavarem suas 

roupas devido a péssima qualidade da água que vem das caixas que fornecem água no 

povoado. O vereador apontou que essas são coisas básicas para uma boa vivência, 

iluminação pública e água de qualidade, pedindo para que suas reivindicações sejam 

repassadas para o executivo para que tenham uma posição da gestora. 

Vereador JOAO PEREIRA SANTOS segue agradecendo e reforça a reivindicação do 

colega sobre iluminação que tem que ter uma resposta se vão solucionar ou não. No povoado 

São Bento como o colega vereador falou que devem ser realizados imediatamente pois são 

coisas básicas que não apresentam altos custos, questiona também ao presidente sobre a 

Vila Mangabeiras que seja realizada uma limpeza pois o matagal está tomando de conta, e 

que também façam reparos na iluminação da mesma. 
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Vereador ANTONIO ALVES DA COSTA  agradeceu ao presidente e pediu para que ele 

converse com a gestora sobre a situação que ele havia comunicado com ela a respeito da 

TANIA, se ela vai poder pegar carona no ônibus ou não, a respeito da Vila Mangabeiras 

concordou com o colega vereador. 

Vereador HAMILTON DE SOUZA  agradeceu, concordou com os demais colegas pois 

precisamos ter uma resposta, como a demanda é muito grande a gente vai buscar uma 

solução. 

Vereador EDIVALDO PEREIRA DA ROCHA seguiu agradecendo e afirmou sobre a 

Vila Mangabeiras que está precisando de uma limpeza urgente, e também que o executivo 

inicie arrumando as estradas pelo menos naqueles locais mais críticos e que façam reparos 

na iluminação pública pois tem muitas reclamações da população sobre isso. 

Vereadora MARIA DE JESUS DE SOUSA LEITE seguiu agradecendo o serviço da 

saúde que estão sendo realizados no município e que fica feliz que estão sendo realizados 

ultrassons, e questionou sobre bueiras na comunidade Baixão, cobrando que o executivo faça 

uma ponte de qualidade no local. 

Vereador MIGUEL MORAES DA SILVA agradeceu e pede para que sejam arrumadas 

as estradas da zona rural, em especial do povoado São Joaquim, para que os servidores que 

se deslocam por essa estrada tenham condições de viajar e cumprirem com o horário cobrado 

pela gestão, e uma resposta da gestora sobre o incentivo pago aos professores, no valor de 

apenas R$100, pois é considerado um valor baixo com a realidade financeira atual que a 

população vive. 

O Presidente agradeceu aos colegas e  falou que todos tem o direito de cobrar e se 

comprometeu em conversar com a gestora para que ela tome providências sobre as situações 

apontadas, por fim convida a todos os presentes para realizarem uma oração ao seu pai 

ADELSON RIBEIRO DOS SANTOS, falecido recentemente, que foi vereador por quatro 

mandatos nesse município. 

Não havendo mas nada a tratar, o presidente, vereador ORLANDO RIBEIRO DOS SANTOS 

declarou encerrada  a sessão em nome de Deus 


